                                              Аналіз діяльності
                                 бібліотек Волочиської ТГ
                                              за 2021 рік

       Сьогодні бібліотеки відіграють велику роль у становленні громадянського суспільства. Залучаючи населення до багатьох своїх заходів і акцій, вони сприяють підвищенню соціальної активності людей, формують у них громадянську свідомість, допомагають створювати особливий суспільний мікроклімат у своєму регіоні. Бібліотеки на селі є найбільш доступним культурним закладом для місцевої громади і виконує чимало місій. У Волочиській громаді бібліотеки  стали центрами  суспільного життя,  де мешканці не тільки отримують інформацію і проводять   своє дозвілля, але й обговорюють нагальні проблеми своєї «малої батьківщини». 
  У 2021 році діяльність бібліотек Волочиської ТГ була спрямована на підтримання позитивного іміджу, співпрацю з соціальними партнерами, здійснення оперативного і комфортного обслуговування користувачів на більш якісному рівні, забезпечення користувачів бібліотеки інформацією щодо діяльності органів влади, здійснення просвітницької діяльності шляхом популяризації досягнень вітчизняної та світової науки, культури та літератури, впровадження нових форм роботи та сучасних інформаційних технологій.
           Мережа бібліотек Волочиської ТГ   нараховує 28 бібліотечних закладів : ЦБ, ДБ, 1 міська та 25 сільських бібліотек. Крім того бібліотечне обслуговування здійснювали 4 пункти видачі (Іванівці, Канівка, Іванівка, Кушнирівка). На протязі року не працювала бібліотека с. Зайчики, через відсутність працівника.
Збільшення мережі відбулося за рахунок приєднання 5 бібліотек (с.Богданівка, В.Жеребки,  Н.Гребля,  Попівці, Холодець) за рішенням №142 від 17.12.2020 року виконавчим комітетом Волочиської  міської ТГ.
            Кадри
  Бібліотечне обслуговування жителів ТГ забезпечували 47 бібліотечних працівників. 80,9% - спеціалісти із вищою та базовою середньою освітою. Відсоток фахівців по сільських  бібліотеках становить 72%. 63,8% бібліотечних працівників мають стаж бібліотечної роботи понад 20 років. Переважна більшість (63,8%) – віком від 45 до 60 років. 
         Аналіз основних показників
У Волочиській міській територіальній громаді мешкає 34226 осіб, в т.ч . 15752 особи у селах громади.
  Протягом року бібліотеки Волочиської ТГ регулярно відвідували 17375 користувачів, (з них – 8998 у сільській місцевості) при планових показниках 17515 користувачів ( виконання плану складає – 99,2%). Охоплення користувачів в сільській місцевості Волочиської ТГ складає 57,1 %, по всіх населених пунктах громади -  50,8%.
  17,9% від загальної кількості користувачів є діти шкільного віку, 12,9% - читачі юнацького віку. В середньому по сільських бібліотеках 1 бібліотекар обслуговує 360 користувачів.
Загальна кількість відвідувань по бібліотеках Волочиської ТГ складає 113254 при плані 127805, що становить 88%  річного планового відвідування. Відвідування сільських бібліотек нараховує 59484 , що становить 91,6 % річного плану. На цей показник вплинуло оголошення карантину, в зв’язку з поширенням COVID - 19. Середня відвідуваність бібліотеки одним користувачем у рік складає:
 6,5 - по бібліотеках ОТГ
6,6  - у сільських бібліотеках 
6.6  -  по міській бібліотеці
6,1 – ЦБ
6,8 – ДБ.
          В результаті проведення індивідуальної роботи з користувачами, організації та проведення  соціокультурних заходів, організації книжкових виставок, акцій тощо за звітний період було видано 317019 примірників документів при планових показниках – 349300 прим. документів. В середньому кожен користувач бібліотеки отримав протягом року 18 бібліотечних документів. Виконання плану книговидач на рік по бібліотеках ТГ складає 90,8%. Книговидача по сільських бібліотеках 169279 примірників документів, це 92,4% річного плану. 
Середня читаність складає:
· по бібліотеках ОТГ -18,2
· сільські бібліотеки – 18,8
· міська бібліотека -20
· ДБ – 15,8
· ЦБ – 18,6
В цілому у 2021 році в публічних бібліотеках спостерігалося зниження основних показників діяльності, а саме: кількість користувачів зменшилась на 140, кількість відвідувань бібліотек на 14551, кількість виданих документів на 32281 прим. порівняно з плановими показниками.
Формування бібліотечного фонду
На 1.01.2022 року бібліотечний фонд по бібліотеках Волочиської ТГ становить 277739 примірників документів. ; ЦБ -  79867 прим. док., ДБ – 37389 прим. док., , міська бібліотека – 8643 прим док.,  сільські бібліотеки – 151840 прим. док.  Основну частину фондів складають книги – 269147 прим. док.  це – 97,0%, періодичні видання 8006, це -  2.8%, електронні видання  516, це – 0.2%. У фондах бібліотек переважають документи державною мовою – 56,7%. Надходження документів у 2021 році до бібліотечних фондів склало 25442 прим. документів, з них – нових надходжень до бібліотек – 3451 прим. на суму 201620 грн. із них – 296 примірників періодичних  видань. Основним джерелом находжень є обмінно-резервні фонди обласних та Національних бібліотек – 40,9%, 5,6% - подарункова література, 24% отримано за Державними програмами.
            Робота з користувачами
          Бібліотеки Волочиської ТГ забезпечують потреби населення у сфері освіти, інформації з розвитку особистості, організації відпочинку і дозвілля особистості, організації відпочинку і дозвілля.
Основними послугами бібліотек є :
1. Видача книг та інших носіїв інформації;
1. Надання консультативних послуг користувачам;
1. Надання інформаційних послуг;
1. Проведення масових заходів;
1. Надання доступу до мережі Інтернет
    Обслуговування соціально-незахищених груп населення є  пріоритетним напрямком діяльності бібліотек Волочиської ТГ. Адже переважна більшість користувачів сільських бібліотек складають пенсіонери. Бібліотекарі ведуть тематичні папки-накопичувачі «Оплата послуг ЖКГ: тарифи, правила,субсидії», «Усе про пільги», «Оформляємо субсидію» », "Здоровішай душею й тілом", "Коли старість у радість"та ін..
               Стало доброю традицією до Дня людей похилого віку влаштовувати в бібліотеках вечори-спогади, тематичні зустрічі, дні милосердя, години корисних порад, уроки доброти, посиденьки на теми:
·  «Згадаймо все чим ми живемо», 
· «А тихо осінь вже підкралась, а серце вічно молоде»,
· «Духовність – храм душі людської»,
· «Від щирого серця»,
· «Золото ваших років».
        Практикою стала така форма роботи як обслуговування вдома, якою користуються 37 користувачів. Бібліотечним обслуговуванням охоплено 77 користувачів з особливими потребами.  До Міжнародного дня інвалідів у волочиській ЦБ оформлено презентацію творчих людей з обмеженними можливостями «Світ твоїх захоплень», де були  представленні роботи людей з обмеженними можливостями.
     Творчому розвитку особистості, розширенню кругозору користувачів, змістовному дозвіллю сприяють клуби за інтересами. На протязі 2021 року в бібліотеках Волочиської ТГ працювало 15 любительських об’єднань ( в т. ч 8 - у сільських бібліотеках). 1 – у міській. З них: 5 – для дітей, 4 – для юнацтва та молоді, 6 – для дорослих користувачів. Клуби працюють  за різними напрямками, для різних категорій користувачів, тому і тематика їх різноманітна. За звітний період було проведено 81 засідання з різноманітними масовими заходами.
          У 11 бібліотеках, підключених до мережі Інтернет діють  пункти доступу до інтернету, Це –  у Центральній бібліотеці, дитячій бібліотеці. Користовецькій, Маначинській, Зайчиківській, Федірківській, Солом’янській, Лонківській, Рябіївській,  Курилівській сільських бібліотеках та у Волочиській міській бібліотеці. Інтернет-пункти допомагають задовільнити найрізноманітніші запити  читачів на інформацію, в т.ч. на ту, що відсутня у бібліотеці. На базі інтернет-пунктів проводилися  віртуальні екскурсії, мандрівки, уроки,   медіа-презентації тощо. Бібліотеки  Волочиської ТГ долучилася до Проекту «Бібліотеки – хаби цифрової освіти».
        У  ЦБ проводиться реєстрація на електронну чергу на виготовлення паспортів громадян України та закордонних паспортів. Для непідготовлених користувачів проводилися індивідуальні та групові навчання по користуванню комп’ютером. У ЦБ протягом року для користувачів проведено цикл тренінгів «Навчатися ніколи не пізно». Для працівників сільських бібліотек проведено заняття професійного зростання «Електронне урядування на допомогу територіальній громаді».
                             Інформатизація бібліотек
Парк комп'ютерної техніки бібліотек Волочиської ТГ  нараховує 35 одиниць, із них 19 у сільських бібліотеках, 1 у міській бібліотеці.
Підключення до мережі Інтернет наявне у 11 бібліотеках, центральній, дитячій,1 міській та  8 сільських. Всього підключено до Інтернету 27 комп’ютерs, із них 13 у сільських бібліотеках.
Користуються електронними поштами 11  бібліотек,
Свою роботу в мережі Інтернет протягом року активно  представляли  бібліотеки Волочиської ТГ: ЦБ, ДБ  та Користовецька сільська бібліотеки, Курилівська сільська бібліотека , бібліотека с.В.Жеребки,  Волочиська міська бібліотека.
Бібліотеки Волочиської ТГ вели свої сторінки в соціальній мережі Facebook . ЦБ має 173 дописи, переважно анонси та інформаційного змісту про проведенні заходи, рекламу бібліотеки та послуг. Користовецька сільська бібліотека – 17 дописів, Волочиська міська бібліотека – 13 дописи, Волочиська дитяча бібліотека – 51.
                               Соціокультурна робота
           Різноманітними формами роботи відзначають бібліотеки Волочиської ТГ календарні дати, народні свята, політичні та історичні події. На протязі року книгозбірні приймали участь у районних святах, проводили цікаві соціокультурні заходи по різних напрямках роботи. Всього в бібліотеках ТГ проведено 1364 заходи які відвідали 15790 відвідувачів. В середньому одною бібліотекою проведено 48 заходів.
Патріотичному вихованню підростаючого покоління  сприяли проведені у бібліотеках громади заходи до  Дня Соборності  України, до дня пам’яті Героїв Крут, а саме:
Історична година «Ти будеш жити , Україно, країна щастя і добра» / с. Федірки /, Онлайн-огляд «В єднанні сила і міць держави»/ЦБ/,  Історичний екскурс «Єдина духом Україна» /с.Авратин, с.Гречана, с.Рябіївка/
 Година пам’яті «Юні оборонці Батьківщини» /с.Гарнишівка, с. Лонки/ Година скорботи «Крути і сум, і біль, і вічна слава» /с.Гречана, с.Попівці/
Відтворили трагічні події  Революції Гідності та звеличили подвиг Героїв Небесної Сотні організовані у бібліотеках:
виставки-реквієми та патріотичні бібліовітрини «Згадаймо  поіменно Героїв Небесної  Сотні» , «Небесна Сотня – шана та молитва» /с.Попівці, с.Курилівка/ ;
Тематична година «Небесна Сотня – герої нашого часу» /с.Федірки/
Інформаційні години «Реквієм Небесної Сотні», «Герої сьогодення – Небесна Сотня»/с.Користова, с.Лонки, /
Урок патріотизму «Майдан у пам’яті людській»/с.Щаснівка, с.Гречана/
У ЦБ був проведений віртуальний патріотичний урок «Афганістан – вічний біль та неспокій» , у бібліотеці с. Авратин відбулася зустріч з учасниками бойових дій в Афганістані «Афганістан. Війна. Як це було», у  бібліотеках  сіл Лонки, Попівці, Соломна, Федірки були проведені уроки мужності, години пам’яті,патріотичні бесіди, приурочені річниці виведення  військ з Афганістану .
З нагоди відзначення Дня Європи в нашій бібліотеці оформлено тематичну виставку та інформаційний куточок «Україна і ЄС разом у майбутнє».
Відеокруїз «Відкриваємо Європу разом», вікторина «Що ми знаємо про Європу», інформаційний навігатор «Україна : шлях до Європи», віртуальна екскурсія « Заповідними стежками Європи» були приурочені до Дня Європи та проведені у ЦБ, Волочиськ-1  та  бібліотеках сіл Гарнишівка, Соломна.

Дню пам’яті та примирення та 80-річчю початку Другої світової війни були приурочені виставка-пам’ять, година пам’яті, година історії, уроки пам’яті, мітинги-реквієми на теми:
«В книжковій пам’яті миттєвості війни»
«Подвигу солдата вклонись»
«Вічна пам’ять визволителям!»
«В пам’яті нашій»
у ЦБ та селах Гречана, Курилівка, Лонки, Соломна, Федірки.
Всі бібліотеки громади долучилися до святкування 30-річчя Незалежності України. Було проведено цикл заходів у ЦБ, а саме:
Організована виставка –хроніка «Пізнаємо Україну разом»
Віртуальна подорож «Ти одна неподільна, Україно моя вільна»
Патріотичний серпантин «Це моя Україна, це моя Батьківщина».
Тематичні перегляди, книжкові виставки, книжкові викладки були організовані у всіх бібліотеках громади та проведені різноманітні масові заходи. Серед них :
Години державності:
«Живи і міцній, українська держава»/с. Нова Гребля/
«Україна суверенна від витоків до сьогодення»/с.Попівці/
«Незалежна Україна в боротьбі народжена»/с.Гарнишівка, Клинини, Тарноруда/
Дитяча бібліотека та бібліотека с.Користова прийняли участь у Всеукраїнському он-лайн марафоні «Україна – це я. Україна – це ти».

14 жовтня -  День захисників і захисниць України. До цієї дати у бібліотеках громади були проведені:
             Година історії «Де козак там і слава»/с.Богданівка/
             Інформаційна година «Мужність та відвага крізь віки»/с.Соломна/
             Уроки мужності «Захисник Вітчизни – гордість народу»/с.Курилівка/
                                          «Захисники Вітчизни – наша гордість, відвага і честь»/с.Лонки/.

Річниці Голодомору 1932-1933-х р. у звітному році були приурочені:
Урок-реквієм « Голодомор в Україні»/с.Попівці/
Історичний екскурс «З біллю в душі назад до  минулого»/с.Авратин, с.Лозова/
Година –вшанування «Без війни, без вини… Голодомор 1932-1933!»/с.Соломна, с.Тарноруда, с.Богданівка/

Формуванню правових знань та правової культури сприяли також проведені  заходи до 25-ої річниці прийняття Конституції України, а саме:
· Правовий тренінг «Знай свої права, дитино»/с.Лонки/
· Бесіда-діалог «Конституція України – гарант захисту прав людини»/с.Курилівка, с.Яхнівці/
· Година права «Конституція – оберіг  нашої держави»/с.Попівці/
· Вікторина «Основа життя – мій закон основний»/ с.Користова/
· Урок державності «Якою є історія української Конституції»/ ЦБ/
· Відеоперегляд «Конституція України: від гетьмана до Президента України»/Волочиськ-1, с.Копачівка/.
Бібліотека с.Користова взяла участь у Всеукраїнському онлайн-конкурсі «Я і мої права».
До Міжнародного дня захисту прав людини у бібліотеках громади були проведені:
                Юридичний діалог «Права громадян – турбота держави»/с.Попівці/
                Години права «Право в нашому житті»/с.Користова/
                                        «Наш закон – наша сила»/с.Соломна/
Під час проведення Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства»  в рамках кіноклубу «Правовий орієнтир»Docudays.UA у ЦБ були переглянуті та обговорені фільми «Лізо, іди додому» та «Ти …закрий рота».
Здоровому способу життя  були приурочені у бібліотеках  такі заходи :Урок-пізнання  «Щоб не сталося біди» та інформаційні години «Що ми знаємо про туберкульоз», «Як вберегтися від туберкульозу», бесіда «Захворювання легень – туберкульоз» /до Всесвітнього Дня боротьби з туберкульозом/  проведено в бібліотеках сіл Богданівка, Гарнишівка, Користова, Курилівка, Лонки.
Валеологічна година «Нема щастя без здоров’я», дні здоров’я «Шкідливі звички – вороги молодості і краси», «Скажи «ні» - залишайся собою» були приурочені Всесвітньому дню здоров’я та проведені у бібліотеках сіл Копачівка, Соломна і Попівці.
Скажи наркотикам та СНІДу – НІ!1 грудня – день боротьби зі СНІДом. 
Урок-застереження «СНІД – небезпечне інфекційне захворювання», години-застереження «СНІД – смертельна загроза людству» та «Про  СНІД на повен голос» були проведені в бібліотеках сіл Попівці, Соломна, Тарноруда, Лонки.
 З питань екології та до Всесвітнього дня охорони навколишнього середовища, Всесвітнього дня води були проведені заходи:
1. Бібліомікс «Доля природи – наша доля»/с.Користова/;
1. Гра-конкурс «Людина і природа – то одне єдине, годує нас природа, як матінка сина» /ЦБ /;
1. Віртуальна подорож «Перед красою свого краю я низько голову склоняю» /с.Соломна/
1. Екогодина «Хай вічно струмує чиста вода»/с.Курилівка/.
35 років минуло з часу трагедії на Чорнобильській АС. Бібліотеки громади долучилися до проведення заходів до цієї теми. Пізнавальна інформина «Чорнобиль. Біль, обернений у слово», екогодина «Чорнобиль не має минулого», бесіда «Чорна спадщина Чорнобиля», інформаційна година «Чорнобиль. Біль, обернений у слово», година-спомин «На Чорнобиль журавлі летять» були проведені у ЦБ, Волочиськ-1 , бібліотеках сіл  Копачівка, Нова Гребля, Соломна.

На допомогу виробничій діяльності в рамках місячника абітурієнта у бібліотеках було проведено:
                   Ярмарок професій «Світ професій: мій вибір, мій успіх»/с.Користова/
                   Бесіда  «Вибір професії»/с.Попівці/
                   Інформаційна година «Зроби свій вибір»/с. Соломна/
                   Бесіда-діалог «Щоб в теперішній час виживати – пора свій бізнес починати»/с.В.Жеребки/
            Свята села були організовані і проведені у селах Богданівка, Гарнишівка та Холодець, а саме :
«Моє рідне село – доброти і любові криниця»
«Село – краса моя і сила»
«Село моє – кровиночка на карті»
            У с.Гречана було проведено свято хліба «Хвала  рукам, що пахнуть хлібом»,  у с. Лозова – онлайн-вітання працівників с/г «Хлібне поле – моя доля».
Виставка сімейної творчості « Добрих маминих рук творіння»  була організована у бібліотеці с.Богданівка.

Популяризації української мови сприяли заходи до Дня рідної мови, а саме година спілкування, мовознавчий батл, поетична хвилина, мовна гра, літературна година  на теми:
«О слово рідне, мене чаруєш ти» /Волочиськ-1/
«Рідна мова – то доля народу»/ЦБ/
«З рідним словом міцніє держава»/ с.Тарноруда/
«Слово до слова – зложиться мова»/с.Авратин с. Лонки/ 
«Мова моя – найчистіша криниця»/с.В.Жеребки/ та ін.
У бібліотеці с.Користова була організована мультимедійна презентація «З витоків української писемності».
Напередодні Всесвітнього дня поезії у ЦБ  відбулася презентація мистецького альманаху «Світ рівних».

До Міжнародного дня прав жінок у бібліотеках  с.Федірки, с.Гарнишівка, с.Гречана, с.Користова,с. Щаснівка,  Волочиськ-1 були проведені літературно-музичний вечір «Свято весни та мами», свято «Всі жінки прекрасні, як весна», онлайн-привітання « З любов’ю до жінки», літературно-музичні вітання «Жінка щаслива в коханні і у дитячій любові».
До Дня сім’ї були проведені :
Дні сімейного читання «Книгу у сім’ю, сім’ю у бібліотеку»/с.Федірки/
                                        «Всією сім’єю до бібліотеки»/с.Лозова/
Скарбниця порад «Секрети сімейного затишку»/с.Користова/
Літературні посиденьки «Родина – мій дім, мій оберіг»/с.Копачівка/
Бібліококтейль «Я прочитала і вам раджу»/с.Лонки/
День сімейного відпочинку « Сімейна година вихідного дня»/с.Тарноруда/
Бесіда-порада «Читає родина»/ЦБ/
Відтворенню, збереженню традицій українського народу сприяли різдвяні віншування на селі «Щедрівка й коляда в кожну хату загляда», фольклорні посиденьки «Сію, сію посіваю, з Новим роком вас вітаю», « З Різдвом Христовим, Україно», колядування-щедрування «Прийшло Різдво у кожен дім», «Колядують зорі на Різдво Христове» , урок духовності « Від Різдва до Меланки звучать щедрівки та колядки», які  пройшли у бібліотеках сіл Маначин,Федірки, Щаснівка, В.Жеребки, Лонки, Курилівка, Яхнівці.
Майже всі бібліотеки громади взяли участь в онлайн-фестивалі колядок і щедрівок «Хай святиться веселиться свята Йорданівська водиця» 
          До світлого дня Воскресіння у бібліотеках були організовані та проведені:
Народознавча година «Трійця єднає, надихає, береже»/с.Копачівка, с.Федірки/
Етнографічна бесіда Писанковий дивосвіт»/с.Користова, с.Тарноруда/
Урок народознавства «На столі духмяна паска»/с.Курилівка/
Ряд заходів у бібліотеках громади  було проведено до дня Івана Купала. У бібліотеках сіл Богданівка,  Лонки, Ожигівці, Тарноруда, Щаснівка були  організовані:
Година народознавства «Ой пустила віночок на биструю воду»
Купальські гуляння « «Купальська нічка-чарівничка»
Урок народознавства «Чари купальської ночі»
Обрядове дійство « Ой на Івана, ой на Купала з росою зілля шукала».
Бібліотеки активно відзначали  ювілейні дати письменників та громадських діячів. 
Літературна година «Таїна величі П.Тичини» та літературний вечір  «Дивний мрійник з очима дитини », приурочені 130-річчю П.Тичини проведені у бібліотеках сіл В.Жеребки, Федірки, Рябіївка, Гречана. Заходи до Шевченківських днів пройшли в усіх бібліотеках ОТГ.
165-річчю з дня народження І.Франка були приурочені :
Бібліотечна вітрина « Славетний син людства»/с.В.Жеребки/
Вікторина « Великий письменник і громадянин» /с.Попівці/
Літературний портрет «Співець свободи і братерства»/с.Клинини, с.Тарноруда/.
           До 115-річчя О.Теліги була приурочена літературна година «З вітрами й сонцем Бог мій шлях намітив»/с.Ожигівці/. Літературна подорож «Великий фантаст Г.Уеллс» була проведена у с.Яхнівці.
До 150-річчя від дня народження  Лесі Українки були організовані та проведені:
 Літературна година «Обернусь в легенду» / с.Авратин/
Літературна подорож «Зорій  довіку поміж нас» /с.Маначин, с.Клинини/
Поетичний зорепад «На шлях я вийшла ранньою весною»/с.Щаснівка, с. Тарноруда/
Віртуальна експозиція « Місцями життя Л.Українки»/с.Користова/
Літературно-інтелектуальна вікторина «Велика донька України»/ЦБ/
Відзначення 150-річчя від дня народження  В.Стефаника пройшло у бібліотеках проведенням  Дня інформації «Неперевершений майстер новели» /ЦБ/, літературних годин «В.Стефаник – літописець долі народної»/с.Користова/, «Я душу пустив у душу народу»/с.Соломна/.

Бібліотека с.Користова  взяла участь в обласному віртуальному марафоні «Хмельниччина читає Шевченка».
Центральна бібліотека взяла участь  у ІІ етапі обласного конкурсу «Бібліотека – громаді», організованого ОУНБ з метою надання послуг,  співпраці з органами місцевого самоврядування, громадськими організаціями,  що сприяють розвитку громади, підвищенню суспільного статусу бібліотеки. І  зайняла ІІ місце та була нагороджена Дипломом ІІ ступеня.
На базі Волочиської   центральної бібліотеки  був проведений І етап конкурсу серед бібліотек громади. Перше місце розділили між собою бібліотеки сіл Курилівка(Романова Т.В.) таПопівці ((Чернюк Г.Д.). Друге місце зайняли бібліотеки сіл Богданівка(Кравець С.В.) та Користова(Гайбура Г. С.). Третє місце отримали бібліотеки сіл Лозова(Свістак.І.П.), Лонки (БазалійськаО.В.), Тарноруда (Семенюк Л.В.).
                  Матеріально-технічна база
Технічний стан приміщень  бібліотек Волочиської територіальної громади в основному у задовільному стані (крім бібліотек сіл Тарноруда та Копачівка, де необхідно провести капітальні ремонти). У бібліотеках  сіл Лозова, Маначин, Лонки,Чухелі та міської бібліотеки Волочиськ-1 потрібно провести поточні ремонти покрівлі.У центральній бібліотеці потрібно зробити поточний ремонт читального залу, аб. «Юність», методичного кабінету та приміщень дитячої бібліотеки. По всій будівлі потрібно  замінити 11 міжкімнатних дверей. 
У грудні 2021 року у центральній бібліотеці,за кошти спец рахунку було замінено 9 вікон на металопластикові на  суму 58999 грн. Благодійно було подаровано у центральну бібліотеку пилосос - 2000грн., у бібліотеку с. Щаснівка  масляний радіатор -1980грн., та тепловентилятор -600грн. Для бібліотек, які отримали комп’ютери від  благодійної  організації  « Благодійний фонд « Фаворит   Фаундейшен»для підключення Інтернету за бюджетні кошти, а це 6752грн. було придбано роутери, свічі, кабель.
Для бібліотек, які приєдналися у цьому році до Волочиської громади  за бюджетні кошти замовлено  фасадні вивіски  на суму 2815 грн. Проведено технічне обслуговування вогнегасників  на суму 1062 грн. У центральній бібліотеці зроблено вимір опору ізоляції , загальна вартість 4644 грн. Всього на потреби бібліотек  Волочиської  громади  у  2021 році  зроблено придбання на суму 96811грн.
У 2021році за позабюджетні кошти для бібліотек Волочиської ТГ було придбано  804 прим. книг на суму 22550тис. грн. 



         
Завідуюча відділом ОМІБР                                          Н.Сягрова

